



UK

INTRODUCTION

Please read these instructions carefully before using your contact lenses. Seek advice from your eye care practitioner for recommendations on lens wearing, cleaning and replacement regime.

INDICATIONS AND INTENDED USE

MAXVUE VISION Contact Lenses are intended for the optical correction of refractive error, myopia (nearsightedness), hyperopia (farsightedness) (long-sightedness) and/or astigmatism in persons with non-diseased eyes. The lens is also used to enhance or alter the apparent colour of the eye (for Coloured Lenses).

Your Eye Care Professional may prescribe the lenses either for single use disposable wear or frequent/planned replacement wear with cleaning, disinfection and scheduled replacement. When prescribed for frequent/planned replacement wear, you may clean and disinfect the lenses using a chemical disinfection system.

PRECAUTION FOR USE

Handling precaution

1. Do not use if the sterile blister or vial is opened or damaged
2. Always wash your hands with mild soap and water for 20 seconds before handling your lenses.
3. Do not get cosmetics, lotions, soaps, creams, deodorants or sprays in your eyes or on your lenses. It is best to put on your lenses before putting on makeup. Water-based cosmetics are less likely to damage lenses than oil-based products.
4. Do not touch your contact lenses with your fingers or hands if they are not completely clean. Tiny lens scratches may occur, causing unclear vision and/or injury to your eyes.
5. Carefully follow the handling, insertion, removal and wearing instructions in this instruction and as prescribed by your Eye Doctor.
6. Never use tweezers or other tools to remove your lenses from the lens container unless specifically indicated for that use. Pour the lens and the packing solution into the hand.
7. Do not touch the lens with your fingernails.
8. Clean, rinse and disinfect your lenses each time you remove them.
9. Always handle the same lens first to avoid mixing up the right and left lenses.
10. Do not rinse your lenses or lens case with tap water or allow lenses to come into contact with non-sterile water or solution.
11. Remember to handle your lenses gently.

Lens wearing precaution

1. You should remove your lenses immediately if your eyes become red, itchy, sore, or irritated.
2. Never wear your lenses beyond the amount of time recommended by your Eye Doctor.
3. If aerosol (spray) products, such as hair spray, are used while wearing lenses, exercise caution and keep your eyes closed until the spray has settled.
4. Avoid all harmful or irritating vapors and fumes while wearing lenses.
5. Ask your Eye Doctor about wearing contact lenses during sports activities, especially swimming and other water sports. Wearing contact lenses while water during swimming or while in a hot tub may increase the risk of eye infection from germs.
6. Soft contact lenses can change the performance of the lens if improperly maintained. If you experience any abnormal symptoms such as blurred vision when you wear the lens, stop wearing the lens, check with your ophthalmologist and check the performance and condition of the lens before deciding whether to wear it.

Solution Precautions:

1. Never use solution not recommended for conventional hard contact lenses only.
3. Always use fresh lens care products and replace them before the expiration date.
4. Always follow the directions in the package inserts for the use of contact lens solutions.
5. Use only a chemical (not heat) lens care system. Use of heat (thermal) care systems can damage your contact lenses.
6. When you use sterile solutions that do not contain preservatives, they should be thrown out after the time specified in the directions.
7. Do not use saliva or anything other than the recommended solutions for lubricating or wetting lenses.
8. Always keep your lenses completely covered by the recommended storage solution when the lenses are not being worn (stored). Extended periods of drying will make it harder for the lens to become wet again. Follow the lens care directions for "Care for a Dried Out (Dehydrated) Lens" if the lens surface becomes dried-out.
9. If the lens sticks (stops moving) on your eye, follow the recommended directions in "Care for a Sticking Lens". The lens should move freely on your eye for the continued health of your eye. If non-movement of the lens continues, you should immediately consult your Eye Doctor.

1. Always contact your Eye Doctor before using any medicine in your eyes.
2. Be aware that certain medications, such as antihistamines, decongestants, diuretics, muscle relaxants, tranquilizers and the tip or other eye sickness may cause dryness of the eye, increased lens awareness (feeling of the lens in the eye) or blurred vision. Always inform your Eye Doctor if you experience any problems with your lenses while taking such medications. Depending on the severity, your Eye Doctor may prescribe the use of lubricating drops that are indicated for use with soft contact lenses or may recommend that you stop wearing contact lenses while you are using these medications.
3. Be aware that if you use oral contraceptives (birth control pills), you could develop changes in vision or comfort when wearing contact lenses.

recommended by the lens care manufacturer or your Eye Care Professional.

Other precaution to discuss with your Eye Doctor

1. Always contact your Eye Doctor before using any medicine in your eyes.
2. Be aware that certain medications, such as antihistamines, decongestants, diuretics, muscle relaxants, tranquilizers and the tip or other eye sickness may cause dryness of the eye, increased lens awareness (feeling of the lens in the eye) or blurred vision. Always inform your Eye Doctor if you experience any problems with your lenses while taking such medications. Depending on the severity, your Eye Doctor may prescribe the use of lubricating drops that are indicated for use with soft contact lenses or may recommend that you stop wearing contact lenses while you are using these medications.
3. Be aware that if you use oral contraceptives (birth control pills), you could develop changes in vision or comfort when wearing contact lenses.

LENS HANDLING AND INSERTION

Inserting the lens into your eyes



1. You may want to rinse your lenses in a multi-purpose solution before you put them on. Put your lens on the lens or your index finger. Be sure that the lens is not inside out (the edges should turn up and not out).
2. Look straight ahead. Pull down your lower eyelid with your middle finger of the same hand.
4. Pull the top lid up with the index finger of the other hand and look up.
5. Gently place the lens on the lower white of the eye.
6. Remove your index finger and release your eye. The lens will centre itself.
7. Repeat for the other lens.

Centering the lens

A lens, which is on the cornea, will very rarely move onto the white part of the eye during wear. This, however, can occur if insertion and removal packaging is used incorrectly. To center a lens, follow either of these procedures:

1. Close your eyelids and gently massage the lens into place through the closed lids. OR
2. Gently move the off-centered lens onto the cornea while the eye is opened using finger pressure on the edge of the upper lid or lower lid.

Removing the lens from your eye

1. Look up and pull the lower lid down with your middle finger.
2. Then place your index finger on the lower edge of the lens, and slide the lens down to the white of your eye.
3. Gently move the lens lightly in between your index finger and thumb and remove gently.
4. Repeat with the other eye.
5. If the edges of your lens stick together, place a few drops of saline or multi-purpose solution on the lens and rub gently until the edges separate.

Care for a Dried Out (Dehydrated) Lens

If a soft contact lens is exposed to air for prolonged periods while off the eye, it may become brittle and can be easily broken. If this happens, throw away the lens and use a new fresh one.

Care for a Sticking (Non-moving) Lens

If a lens sticks (stops moving) on your eye, apply a few drops of the recommended lubricating solution. You should wait until the lens begins to move freely on the eye before removing it. If non-movement of the lens continues, you should immediately consult your Eye Doctor.

Cleaning & Chemical Disinfecting

1. Follow the instructions provided in the cleaning and packaging or recommend by your Eye Doctor.
2. Always clean the same lens first to avoid mix-ups.
3. After cleaning, disinfect the lenses using the system recommended by your Eye Doctor.
4. Put the lens into the correct chamber of the lens storage case.
5. Do not heat the disinfection solution and lenses.

Caution: Lenses that are chemically disinfected may absorb ingredients from the disinfecting solution that may be irritating to the eyes. A thorough rinse in fresh sterile saline (or another recommended solution) prior to placement in the eye should reduce the potential for irritation.

Storage

1. The lens should be stored at room temperature (4°C to 35 °C).
2. To store your lenses, first disinfect them and then leave them in the closed/unopened case until you are ready to wear them.
3. Always keep your lenses completely covered by a recommended disinfecting solution when the lenses are not being worn.
4. After removing your lenses from the lens case, immediately rinse the lens storage case with solutions recommended by your Eye Doctor or the lens care manufacturer, then allow the lens case to air dry.
5. When the case is used again, refill it with fresh

storage solution. Replace lens case at regular intervals.

CONTRAINDICATIONS

Maxvue Vision's contact lenses are not recommended for patients who experience symptoms such as

1. Eye soreness
2. Red eyes
3. Any active corneal infection (bacterial, fungal, protozoal or viral)
4. Eye injury to the eyelid or cornea which may be aggravated by lenses.
5. Severely dry eyes
6. Irregular eye sensitivity
7. Eye infection or eye inflammation
8. If any other ingredient used in the lens is making or in a solution which is to be used to care for your contact lens

WARNINGS

1. Remove lenses daily to clean, rinse & disinfect. Fill your contact lens case with multi-purpose solution and soak for at least 4 hours before re-insertion.
2. Wearing of the contact lenses while sleeping or extended wear increases the risk of infection & permanent damage to vision.
3. Infection, with possible permanent damage to vision, could result from the failure to strictly follow recommended directions for use. Lens care procedures including lens cases.
4. Always store contact lenses in a disinfecting or saline solution. Never leave the lenses dry out.
5. If lenses are not used in a period more than the labelled replacement schedule, dispose and use a fresh pair.
6. The over use of ulcerative keratitis may be reduced by carefully following directions for lens care, including cleaning the lens case. The risk of ulcerative keratitis among contact lens users who smoke is greater than among non-smokers.

POTENTIAL ADVERSE EFFECTS

1. Due to the following problems may occur when wearing contact lenses. Please consult with your eye doctor:
1. Your eyes may burn, sting and/or itch.
2. There may be less comfort than when the lens was first placed on the eye.
3. There may be a feeling of something in your eye.
4. There may be the potential for some temporary harm due to peripheral irritations, peripheral corneal ulcers and corneal erosion.
5. There may be excessive watering, unusual eye secretions or redness of your eye.
6. Poor vision, blurred vision, rainbows or halos around objects, sensitivity to light (photophobia) or dry eyes may also occur if your lenses are worn continuously or for too long a time.

DISPOSAL OF LENS AFTER USE

Dispose the contact lens according to general household waste disposal.

WEARING SCHEDULE

The lenses are indicated for daily wear (less than 24 hours, while awake). You may refer to product packaging for replacement information. The eye care practitioner is encouraged to determine an appropriate lens replacement schedule based on the response of the patients.

Wearing schedule (this information is for first time users)

Day	Wearing Time (Hours)
1	4
2	5
3	6
4	7
5	8
6	9
7	10
8	11
9	12
10	Within 12 hours

Studies have not completed to show that Maxvue Vision Soft contact Lenses are safe to wear during sleep.

SYMBOLS EXPLANATION

LOT	Lot Number	CESAM	Chemical disinfectant cleaning system
DIA	Diometer	B.C	Burn Case
D	Back View Lens	C.A.L	Chemical disinfectant cleaning system
EXP	Expiration Date	M	Manufacturer
Caution symbol		Easy symbol	
Do not use symbol		Do not use symbol	
Keep away from heat symbol		Temperature control	
Use lenses the same way as the lens of the eye		Single use only	
MD	Medical Device		
UDI	Unique Device Identifier		

FRENCH

INTRODUCTION

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser vos lentilles de contact. Demandez conseil à votre ophtalmologiste pour obtenir des recommandations sur le port, le nettoyage et le remplacement des lentilles.

INDICATIONS ET UTILISATION PRÉVUE

Les lentilles de contact MAXVUE VISION sont destinées à la correction optique des erreurs de réfraction, de la myopie, de l'hypermétropie et/ou de l'astigmatisme chez les personnes dont les yeux ne sont pas malades. La lentille est également utilisée pour modifier la couleur apparente de l'œil (pour les lentilles colorées).

Votre ophtalmologiste peut prescrire les lentilles soit pour un port jetable à usage unique, soit pour un port à remplacement fréquent/plannifié avec nettoyage, désinfection et emballage programmé. Lorsque les lentilles sont prescrites pour un port à remplacement fréquent/plannifié, vous pouvez les nettoyer et les désinfecter à l'aide d'un système de désinfection chimique.

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI

Précaution de manipulation

1. Ne pas utiliser si le blister ou le flacon stérile est ouvert ou endommagé.
2. Lavez-vous toujours les mains avec un savon doux et séchez-les avec une serviette non pelucheuse avant de manipuler vos lentilles.
3. Ne retirez pas de cosmétiques, de lotions, de savons, de crèmes, de désodorisants ou de sprays dans vos yeux ou sur vos lentilles. Il est préférable d'appliquer les produits de maquillage. Les cosmétiques à base d'eau sont moins susceptibles d'endommager les lentilles que les produits à base d'huile.
4. Ne touchez pas vos lentilles de contact avec vos doigts ou vos mains si elles ne sont pas parfaitement propres. De minuscules rayures peuvent se produire sur les lentilles, entraînant une vision floue et/ou une blessure à l'œil.
5. Respectez scrupuleusement les instructions de manipulation, de mise en place, de retrait et de port figurant dans le présent mode d'emploi, ainsi que celles prescrites par l'ophtalmologiste.
6. N'utilisez jamais de pinces ou d'autres outils pour retirer vos lentilles de l'emballage, sauf si cela est spécifiquement indiqué pour cet usage. Versez la lentille et la solution d'emballage dans la main.

1. Ne touchez pas la lentille avec vos ongles.
2. Nettoyez, rincez et désinfectez vos lentilles chaque fois que vous les retirez.
2. Placez l'une des lentilles sur la paupière en premier pour éviter de mélanger les lentilles droite et gauche.
10. Ne rincez pas vos lentilles ou leur étui avec l'eau du robinet et ne laissez pas les lentilles entrer en contact avec de l'eau ou une solution non stérile.
11. N'oubliez pas de manipuler vos lentilles avec précaution.

Précautions à prendre pour le port des lentilles

1. Vous devez retirer vos lentilles immédiatement si vos yeux deviennent rouges ou irrités.
2. Si vos yeux deviennent rouges ou irrités, consultez votre ophtalmologiste dès que possible.
3. Si vous utilisez des produits en aérosol (spray), comme une laque pour les cheveux, lorsque vous portez des lentilles, faites preuve de prudence et gardez les yeux fermés jusqu'à ce que le spray se soit stabilisé.
4. Évitez toute vapeur ou émanation nocive ou irritante lorsque vous portez des lentilles.
5. Demandez à votre ophtalmologiste si est possible de porter des lentilles de contact lors d'activités sportives, en particulier la natation et d'autres sports aquatiques. L'exposition des lentilles de contact à l'eau pendant la natation ou dans un jacuzzi peut augmenter le risque d'infection oculaire par des germes.
6. Les lentilles de contact souples peuvent changer de performance si elles sont mal entretenues. Si vous ressentez des symptômes anormaux tels qu'une vision floue lorsque vous portez la lentille, arrêtez de la porter, consultez votre ophtalmologiste pour évaluer les performances et l'état de la lentille avant de décider de la porter à nouveau.

Précautions relatives à la solution :

1. N'utilisez que les solutions recommandées.
2. Ne jamais utiliser de solutions recommandées pour les lentilles de contact dures conventionnelles.
3. Utilisez toujours des produits d'entretien frais et des lentilles avant la date de péremption.
4. Suivez toujours les instructions de la notice d'emballage pour l'utilisation des solutions pour lentilles de contact.
5. Utilisez uniquement un système d'entretien chimique (et non thermique). L'utilisation de systèmes d'entretien à la chaleur (thermiques) peut endommager les lentilles.
6. Lorsque vous utilisez des solutions stériles qui ne contiennent pas de conservateurs, elles doivent être jetées après le délai indiqué dans le mode d'emploi.
7. N'utilisez pas de saline ou autre chose que les solutions recommandées pour lubrifier ou couler les lentilles.
8. Gardez toujours vos lentilles complètement recouvertes de la solution de conservation

recommandée lorsque vous ne les portez pas (conservation). Des périodes prolongées de séchage rendront la lentille plus difficile à mouler à nouveau. Suivez les instructions d'entretien de la lentille pour l'entretien d'une lentille sèche (désinfecter) si la surface de la lentille devient sèche.

5. Si la lentille colle (ne bouge plus) sur votre œil, suivez les instructions recommandées par votre ophtalmologiste.

9. L'entente "Entretien d'une lentille qui colle". La lentille doit bouger librement sur l'œil pour préserver la santé de l'œil. Si la lentille ne bouge toujours pas, consultez immédiatement votre ophtalmologiste.

Nettoyage et entretien de l'étui à lentilles

Les étuis de lentilles de contact peuvent être une source de développement de bactéries. Les étuis à lentilles doivent être vidés, rincés, rincés avec des solutions et séchés à l'air libre. Les étuis à lentilles doivent être remplacés à intervalles réguliers, selon les recommandations du fabricant de l'étui ou de votre ophtalmologiste.

Autres précautions à discuter avec votre ophtalmologiste

1. Contactez toujours votre ophtalmologiste avant d'utiliser un médicament dans vos yeux.
2. Sachez que certains médicaments, tels que les anti-inflammatoires, les diurétiques, les relaxants musculaires, les tranquillisants et les médicaments contre le mal des transports, peuvent provoquer une sécheresse des yeux et/ou une sensibilité accrue à la lentille (sensation de la lentille dans l'œil) ou une vision floue. Informez toujours votre ophtalmologiste si vous avez des problèmes avec vos lentilles lorsque vous prenez de tels médicaments. En fonction de la gravité, votre ophtalmologiste peut vous prescrire l'utilisation de gouttes lubrifiantes (mouillantes) indiquées pour les lentilles de contact souples ou vous recommander d'arrêter de porter des lentilles de contact tant que vous ne prenez ces médicaments.
3. Sachez que si vous utilisez des contraceptifs oraux (pilules contraceptives), vous pourriez avoir des changements de vision ou de confort lorsque vous portez des lentilles de contact.

MANIPULATION ET INSERTION DES LENTILLES

Mise en place de la lentille dans vos yeux



1. Vous pouvez rincer vos lentilles dans une solution polyvalente avant de les mettre.
2. Placez l'une des lentilles sur le bord de votre index. Assurez-vous que la lentille n'est pas à l'envers (les bords doivent être tournés vers le haut et non vers le bas).
3. Regardez droit devant vous. Tirez votre paupière inférieure vers le bas avec le majeur de la même main.
4. Tirez la paupière supérieure vers le haut avec l'index de l'autre main et regardez vers le haut.
5. Placez délicatement la lentille sur le blanc de l'œil.
6. Retirez votre index, relâchez vos paupières et clignez des yeux. La lentille se centre d'elle-même.
7. Répétez l'opération pour l'autre lentille.

Contrainte de la lentille

Une lentille posée sur la cornée se déplace très rarement sur le blanc de l'œil pendant le port. Cela peut toutefois se produire si les procédures de mise en place et de retrait ne sont pas effectuées correctement. Pour centrer une lentille, suivez l'une ou l'autre des procédures suivantes :

1. Fermez les paupières et massez doucement la lentille pour la mettre en place à travers les paupières fermées.
2. Déplacez doucement la lentille décentrée sur la cornée pendant qu'elle est ouverte.

Retrait de la lentille de l'œil

1. Regardez vers le haut et tirez la paupière inférieure vers le bas avec votre majeur.
2. Placez ensuite votre index sur le bord inférieur de la lentille et faites glisser la lentille vers le blanc de l'œil.
3. Pressez légèrement la lentille entre votre index et votre poignet si le retrait est délicat.
4. Répétez l'opération avec l'autre œil.

5. Si les bords de votre lentille collent, déposez quelques gouttes de sérum physiologique ou de solution polyvalente sur la lentille et frottez doucement jusqu'à ce que les bords se séparent.

Entretien d'une lentille desséchée (déshydratée)

Si une lentille de contact souple est exposée à l'air pendant de longues périodes alors qu'elle n'est pas portée sur l'œil, elle peut se dessécher et se briser facilement. Dans ce cas, jetez la lentille et utilisez-en une nouvelle.

Entretien d'une lentille collante (qui ne bouge pas)

Si une lentille colle (ne bouge plus) sur votre œil, suivez les instructions recommandées par votre ophtalmologiste.

Nettoyage et désinfection chimique

1. Suivez les instructions fournies dans l'emballage de la solution de nettoyage ou recommandées par votre ophtalmologiste.
2. Nettoyez vos lentilles à l'aide de la solution recommandée par votre ophtalmologiste.
3. Après le nettoyage, désinfectez les lentilles en utilisant le système recommandé par votre ophtalmologiste.
4. Placez la lentille dans le compartiment approprié de l'étui de rangement.
5. Ne chauffez pas la solution de désinfection et les lentilles.

Attention : Les lentilles qui sont désinfectées chimiquement peuvent absorber des ingrédients de la solution désinfectante qui peuvent être irritants pour les yeux. Un rinçage complet avec des solutions et séchez à l'air libre (la solution recommandée) avant la mise en place sur l'œil devrait réduire le risque d'irritation.

Stockage

1. La lentille doit être conservée à température ambiante (4°C à 35 °C).
2. Pour conserver vos lentilles, désinfectez-les d'abord, puis laissez-les dans l'étui fermé/uniquement jusqu'à ce que vous soyez prêt à les porter.
3. Gardez toujours vos lentilles complètement recouvertes d'une solution désinfectante recommandée lorsque vous ne les portez pas.
4. Après avoir retiré vos lentilles de l'œil, videz et rincez l'étui avec la ou les solutions recommandées par votre ophtalmologiste ou une solution saline et séchez à l'air libre.
5. Lorsque l'étui est de nouveau utilisé, remplacez-le avec une solution de stockage fraîche. Remplacez l'étui à lentilles à intervalles réguliers.

CONTRÉ-INDICATIONS

1. Les lentilles de contact Maxvue Vision ne sont pas recommandées pour les patients qui présentent des symptômes tels que
1. Douleurs oculaires
2. Yeux rouges
3. Toute infection active de la cornée (bactérienne, fongique, protozoaire ou virale)
4. Lésion de la paupière ou de la cornée pouvant être aggravée par les lentilles.
5. Sécheresse oculaire sévère
6. Sensibilité oculaire irrégulière
7. Infection ou inflammation des yeux
8. Allergie à un ingrédient utilisé dans la fabrication de la lentille ou dans une solution utilisée pour l'entretien de votre lentille de contact.

AVERTISSEMENTS

1. Retirez vos lentilles tous les jours pour les nettoyer, les rincer et les désinfecter. Remplacez vos lentilles si vous avez une solution polyvalente et laissez-les tremper pendant au moins 4 heures avant de les remettre en place.
2. Le port de lentilles de contact pendant le sommeil ou le port prolongé augmente le risque d'infection et d'altération permanente de la vision.
3. Une infection, pouvant entraîner une détérioration permanente de la vision, peut résulter d'un non-respect strict du mode d'emploi recommandé et des procédures d'entretien des lentilles, y compris des étuis à lentilles.
4. Conservez toujours les lentilles de contact dans une solution désinfectante ou saline. Ne laissez jamais les lentilles à l'état sec.
5. Si les lentilles ne sont pas utilisées pendant une période supérieure au calendrier de remplacement indiqué sur l'étiquette, jetez-les et utilisez une nouvelle paire.
6. Le risque global de kératite ulcéreuse peut être réduit en suivant attentivement les instructions d'entretien des lentilles, y compris le nettoyage de l'étui pour les lentilles.
7. Les utilisateurs de lentilles de contact qui fument est plus élevé que chez les non-fumeurs.

EFFETS INDÉSIRABLES POTENTIELS

Les problèmes suivants peuvent survenir lors du port de lentilles de contact. Veuillez consulter votre ophtalmologiste si vous ressentez l'un des symptômes suivants :

1. Vos yeux peuvent brûler, piquer et/ou démanger.
2. Le confort peut être moindre que lorsque la lentille a été placée pour la première fois sur l'œil.
3. Vous pouvez avoir l'impression d'avoir quelque chose dans l'œil.
4. Il peut y avoir un risque de dommages temporaires dus aux infiltrats périphériques, aux ulcères cornéens périphériques et à l'érosion cornéenne.
5. Il peut y avoir un larmoiement excessif, des sécrétions oculaires inhabituelles ou une rougeur de l'œil.
6. Une mauvaise vision, une vision floue, des arcs-en-ciel ou des halos autour des objets, une sensibilité à la lumière (photophobie) ou une sécheresse oculaire peuvent également survenir si vos lentilles sont portées de manière continue ou pendant une période trop longue.

ÉLIMINATION DE LA LENTILLE APRÈS UTILISATION

Éliminez la lentille (ne bouge plus) sur votre œil, suivez les instructions recommandées de la solution lubrifiante recommandée. Attendez que la lentille commence à bouger librement sur l'œil avant de la retirer. Si la lentille ne bouge toujours pas,

(moins de 24 heures, en état de veille). Vous pouvez vous référer à l'emballage du produit pour obtenir des informations sur le nettoyage, le remplacement. Le professionnel des soins de la vue est encouragé à déterminer un calendrier de remplacement des lentilles approprié en fonction de la réaction des patients.

Calendrier de port (cette information est destinée aux nouveaux utilisateurs)

Jour	Durée d'utilisation (heures)
1	4
2	5
3	6
4	7
5	8
6	9
7	10
8	11
9	12

Dans les 12 heures

Les études ne sont pas terminées pour montrer que les lentilles de contact souples Maxvue Vision peuvent être portées en toute sécurité pendant le sommeil.

EXPLICATION DES SYMBOLES

LOT	Lot Number	CESAM	Chemical disinfectant cleaning system
DIA	Diometer	B.C	Burn Case
D	Back View Lens	C.A.L	Chemical disinfectant cleaning system
EXP	Expiration Date	M	Manufacturer
Caution symbol		Easy symbol	
Do not use symbol		Do not use symbol	
Keep away from heat symbol		Temperature control	
Use lenses the same way as the lens of the eye		Single use only	
MD	Medical Device		
UDI	Unique Device Identifier		

GERMANY

EINLEITUNG
Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie Ihre Kontaktlinsen einsetzen. Lassen Sie sich von Ihrem Augenarzt beraten, um Empfehlungen zum Tragen, Reinigen und Austauschen der Linsen zu erhalten.

INDIKATIONEN UND VERWENDUNGZWECK
MAXVUE VISION Kontaktlinsen sind für die optische Korrektur von Refraktionsfehlern, Myopie (Kurzsichtigkeit), Hyperopie (Weitsichtigkeit) und/oder Astigmatismus bei Personen mit nicht kranken Augen bestimmt. Die Linse kann auch verwendet, um die scheinbare Farbe des Auges zu verbessern oder zu verändern (bei farbigen Linsen).

Ihr Augenarzt kann Ihnen die Linsen entweder zum einmaligen Tragen oder zum häufigigen/planmäßigen Austausch mit Reinigung, Desinfektion und planmäßigem Austausch verschreiben. Wenn Sie die Linsen für häufiges/geplantes Austauschen verschrieben bekommen, können Sie sie mit einem chemischen Desinfektionssystem reinigen und desinfizieren.

VORSICHTSMASSNAHMEN FÜR DEN GEBRAUCH

1. Nicht verwenden, wenn der sterile Blister oder das Fläschchen geöffnet oder beschädigt ist.
2. Verwenden Sie Ihre Kontaktlinsen immer mit einer milden Seife und trocknen Sie sie mit einem fussefreien Handtuch ab, bevor Sie die Linsen ansetzen.
3. Benutzen Sie keine Kosmetika, Lotionen, Seifen, Cremes, Deodorants oder Sprays in Ihre Augen oder auf Ihre Linsen. Setzen Sie Ihre Kontaktlinsen niemals ein, bevor Sie sich schminken. Kosmetika auf Wasserbasis können die Kontaktlinsen weniger beschädigen als Produkte auf Ölbasis.
4. It peut y avoir un risque de dommages temporaires dus aux infiltrats périphériques, aux ulcères cornéens périphériques et à l'érosion cornéenne.
5. Il peut y avoir un larmoiement excessif, des sécrétions oculaires inhabituelles ou une rougeur de l'œil.
6. Une mauvaise vision, une vision floue, des arcs-en-ciel ou des halos autour des objets, une sensibilité à la lumière (photophobie) ou une sécheresse oculaire peuvent également survenir si vos lentilles sont portées de manière continue ou pendant une période trop longue.
7. Bringen Sie Ihre Kontaktlinsen nicht mit den Fingern oder Händen, wenn sie nicht ganz sauber sind. Es kann zu winzigen Kratzern auf der Linse kommen, die zu unscharfem Sehen und/oder Verletzungen des Auges führen können.
8. Befolgen Sie sorgfältig die Anweisungen zum Einsetzen, Herausnehmen und Tragen in dieser Gebrauchsanweisung und die vom Augenarzt verschriebenen Anweisungen.
6. Verwenden Sie niemals eine Pinzette oder andere Gegenstände, um die Kontaktlinsen aus dem Linsenbehälter zu entfernen, es sei denn, dies ist ausdrücklich vorgesehen. Gleifen Sie die Linse und die Verpackungslösung in die Hand.
7. Bringen Sie die Linse nicht mit Ihren Fingernägeln.
8. Reinigen, spülen und desinfizieren Sie Ihre Linsen jedes Mal, wenn Sie sie herausnehmen.

9. Fassen Sie immer zuerst das gleiche Brillenglas an, um zu vermeiden, dass Sie das rechte und das linke Brillenglas verwechseln.
10. Spülen Sie Ihre Linsen oder Ihren Linsenbehälter nicht mit Leitungswasser ab, um das Risiko einer Infektion zu vermeiden.
11. Denken Sie daran, Ihre Linsen vorsichtig zu behandeln.

Vorsichtsmaßnahmen beim Tragen der Linse
1. Sie sollten Ihre Kontaktlinsen vor dem Aufsetzen in einer Mehrzwecklösung abspülen.
2. Setzen Sie eine der Linsen auf die Spitze Ihres Zeigefingers. Achten Sie darauf, dass die Linse nicht von innen nach außen liegt (die Ränder sollten nach oben und nicht nach außen zeigen).
3. Schauen Sie geradeaus. Ziehen Sie das untere Augenlid mit dem Mittelfinger der gleichen Hand nach unten.
4. Ziehen Sie das Oberlid mit dem Zeigefinger der anderen Hand nach oben und schauen Sie nach oben.
5. Legen Sie die Linse sanft auf das untere Weiß des Auges.

6. Nehmen Sie den Zeigefinger weg, lassen Sie die Augenlider los und blinzeln Sie. Die Linse wird sich selbst zentrieren.
7. Wiederholen Sie den Vorgang für die andere Linse.

8. Vermeiden Sie beim Tragen der Kontaktlinsen alle schädlichen oder reizenden Dämpfe und Dämpfe.
9. Fragen Sie Ihren Augenarzt nach dem Tragen von Kontaktlinsen bei sportlichen Aktivitäten, insbesondere beim Schwimmen und anderen Aktivitäten, die das Tragen von Kontaktlinsen beim Schwimmen oder in einem Whirlpool mit Wasser in Verbindung bringen, kann sich das Risiko einer Infektion durch eine Keimverunreinigung erhöhen.
6. Weiche Kontaktlinsen können sich bei unsachgemäßer Pflege in ihrer Leistungsfähigkeit verringern. Wenn Sie beim Tragen der Linse ungewöhnliche Symptome wie verschwommenes Sehen feststellen, sollten Sie die Linse nicht mehr tragen. Sie sollten Augenarzt aufsuchen und die Linse und den Linsenbehälter austauschen, bevor Sie entscheiden, ob Sie sie weiter tragen.

Vorsichtsmaßnahmen für die Lösung:
1. Nur empfohlene Lösungen verwenden.
2. Verwenden Sie niemals Lösungen, die für herkömmliche harte Kontaktlinsen empfohlen werden.

3. Verwenden Sie immer frische Pflegemittel und Linsen vor Ablauf des Verfallsdatums.
4. Befolgen Sie immer die Anweisungen in der Packungsbeilage für die Verwendung von Kontaktlinsenlösungen.

5. Verwenden Sie nur ein chemisches (nicht thermisches) Linsenspflegesystem zur Verwendung von Wärmepflegesystemen kann Ihre Kontaktlinsen beschädigen.
6. Wenn Sie starke Lösungen verwenden, die keine Konservierungsmittel enthalten, sollten Sie diese nach der in der Gebrauchsanweisung angegebenen Zeit wegwerfen.

7. Verwenden Sie keinen Speichel oder andere als die empfohlenen Lösungen zum Schmieren oder Befeuern der Linsen.

8. Halten Sie Ihre Kontaktlinsen immer vollständig mit der empfohlenen Aufbewahrungslösung bedeckt, wenn Sie die Linsen nicht tragen (aufbewahren). Längere Trockenzeiten der Linsen erhöhen das Risiko einer Infektion.
9. Befolgen Sie die Pflegeanweisungen für ausgetrocknete Linsen, wenn die Linsenoberfläche ausgetrocknet ist.

10. Wenn die Linse auf Ihrem Auge klebt (sich nicht mehr bewegt), befolgen Sie die Anweisungen unter "Pflege einer klebenden Linse". Die Linse sollte sich frei auf Ihrem Auge bewegen können, um die Gesundheit Ihres Auges zu erhalten. Wenn sich die Linse weiterhin nicht bewegen lässt, sollten Sie umgehend Ihren Augenarzt aufsuchen.

- Reinigung und Pflege des Linsenbehälters**
Kontaktlinsenbehälter können eine Quelle für das Wachstum von Bakterien sein. Kontaktlinsenbehälter sollten geleert, gereinigt, mit Lösungen abgespült und an der Luft getrocknet werden. Die Kontaktlinsenbehälter sollten in regelmäßigen Abständen ausgetauscht werden, wie vom Hersteller des Behälters oder Ihrem Augenarzt empfohlen.

- Weitere Vorsichtsmaßnahmen, die Sie mit Ihrem Augenarzt besprechen sollten**
1. Halten Sie sich immer an Ihre Augenarzt, bevor Sie ein Medikament in Ihre Augen einnehmen.
2. Beachten Sie, dass bestimmte Medikamente wie Antihistaminika, abschwellende Mittel, Diuretika, Muskelrelaxantien, Beruhigungsmittel und Mittel gegen Reisekrankheit zu Trockenheit des Auges, erhöhter Linsenwahrnehmung (Gefühl der Linse im Auge) oder verschwommenem Sehen führen können. Informieren Sie immer Ihren Augenarzt, wenn Sie ein Medikament tragen möchten.
3. Halten Sie Ihre Kontaktlinsen immer vollständig mit einer empfohlenen Desinfektionslösung bedeckt, wenn Sie die Kontaktlinsen nicht tragen.
4. Nach dem Tragen Ihrer Kontaktlinsen aus dem Eui genommen haben, entfernen Sie das Eui und spülen Sie es mit der/den von Ihrem Augenarzt empfohlenen Lösung(en) ab; lassen Sie das Eui dann an der Luft trocknen.
5. Wenn der Behälter wieder benutzt wird, füllen Sie ihn mit frischer Aufbewahrungslösung auf. Wechseln Sie den Linsenbehälter in regelmäßigen Abständen aus.

- KONTRAINDIKATIONEN**
Die Kontaktlinsen von Maxvue Vision werden nicht für Patienten empfohlen, bei denen folgende Symptome auftreten
1. Wunde Augen
2. Gerötete Augen
3. Jede aktive Hornhautinfektion (bakteriell,

- plazitartig, protozoenartig oder viral)
4. Augenverletzungen am Augäpfel oder an der Hornhaut, die, durch Linsen verschlimmert werden können
5. Starke Augentrockenheit
6. Unregelmäßige Augenempfindlichkeit
7. Augeninfektion oder Augenentzündung
8. Allergische gegen einen Inhaltsstoff, der bei der Linsenherstellung oder in einer Lösung, die zur Pflege Ihrer Kontaktlinse verwendet wird, eingesetzt wird
9. Wenn Sie die Linsen täglich zum Reinigen, Abspülen und Desinfizieren heraus. Füllen Sie Ihren Kontaktlinsenbehälter mit einer Mehrzwecklösung und lassen Sie die Linsen mindestens 4 Stunden lang einweichen, bevor Sie sie wieder einsetzen.
10. Das Tragen von Kontaktlinsen im Schlaf oder für längeren Tragen erhöht das Risiko einer Infektion und einer dauerhaften Schädigung des Sehvorgangs.
11. Eine Infektion mit möglicher dauerhafter Behinderung der Sehkraft kann auftreten, wenn die empfohlenen Gebrauchsanweisungen und Pflegemaßnahmen für die Linsen, die Kontaktlinseinträger, nicht strikt befolgt werden.
12. Bewahren Sie Kontaktlinsen immer in einer Mehrzwecklösung oder Aufbewahrungslösung auf. Lassen Sie die Linsen niemals austrocknen.
13. Werden die Linsen über den auf dem Etikett angegebenen Zeitraum hinaus nicht benutzt, sollten Sie sie und verwenden Sie ein neues Paar.
14. Das Gesamtrisiko einer ulzerativen Keratitis (eine Bedingung, die das Sehvermögen gefährden kann) ist höher, wenn Sie die Pflegemaßnahmen, einschließlich der Reinigung des Linsenbehälters, verringert werden. Das Risiko einer ulzerativen Keratitis ist bei Kontaktlinseinträgern, die rauchen, größer als bei Nichtraucher.
15. Möglicherweise haben Sie das Gefühl, dass etwas in Ihrem Auge ist.
16. Es besteht die Möglichkeit einer vorübergehenden Schädigung durch periphere Infiltrate, periphere Hornhautgeschwüre und Hornhauterosion.
17. Es ist möglich, dass eine übermäßige Tränenflüssigkeit, ungewöhnlicher Augensekretion oder Rötung des Auges kommen.
18. Schlechtes Sehen, verschwommenes Sehen, Doppelbild, Augenrötung oder Lichtböen am Objektiv.
19. Lichtempfindlichkeit (Photophobie) oder trockene Augen können auch auftreten, wenn die Linsen ausgetrocknet oder über einen zu langen Zeitraum getragen werden.

- Entfernen der Linse aus Ihrem Auge**
1. Schauen Sie nach oben und ziehen Sie das Unterlid mit dem Mittelfinger nach unten.
2. Legen Sie dann Ihren Zeigefinger auf den unteren Rand der Linse und schieben Sie die Linse nach unten zum Weiß des Auges.
3. Drücken Sie die Linse leicht zwischen Zeigefinger und Daumen zusammen und nehmen Sie sie vorsichtig heraus.
4. Wiederholen Sie den Vorgang mit dem anderen Auge.
5. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
6. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
7. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
8. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
9. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
10. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
11. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
12. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
13. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
14. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
15. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
16. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
17. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
18. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
19. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
20. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
21. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
22. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
23. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
24. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
25. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
26. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
27. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
28. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
29. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
30. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
31. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
32. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
33. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
34. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
35. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
36. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
37. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
38. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
39. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
40. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
41. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
42. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
43. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
44. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
45. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
46. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
47. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
48. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
49. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
50. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
51. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
52. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
53. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
54. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
55. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
56. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
57. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
58. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
59. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
60. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
61. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
62. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
63. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
64. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
65. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
66. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
67. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
68. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
69. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
70. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
71. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
72. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
73. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
74. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
75. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
76. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
77. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
78. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
79. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
80. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
81. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
82. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
83. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
84. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
85. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
86. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
87. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
88. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
89. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
90. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
91. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
92. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
93. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
94. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
95. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
96. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
97. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
98. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
99. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.
100. Wenn die Ränder der Linse zusammenkleben, können Sie sie mit dem Finger leicht abheben.

- Pflege einer ausgetrockneten (dehydrierten) Linse**
Wenn eine weiche Kontaktlinse längere Zeit ohne Lösung ausgetrocknet ist, während sie nicht auf dem Auge sitzt, kann sie austrocknen und leicht brechen. In diesem Fall sollten Sie die Linse pausieren und eine neue, frische Linse verwenden.

- Pflege einer feststehenden (unbeweglichen) Linse**
Wenn eine Linse auf Ihrem Auge fest sitzt (sich nicht mehr bewegt), geben Sie einige Tropfen der empfohlenen Schmierlösung in Ihr Auge. Warten Sie, bis sich die Linse auf dem Auge frei bewegen lässt, bevor Sie sie herausnehmen. Wenn sich die Linse weiterhin nicht bewegen lässt, sollten Sie sofort Ihren Augenarzt aufsuchen.

- Reinigung und chemische Desinfektion**
1. Befolgen Sie die Anweisungen auf der Verpackung der Reinigungslösung oder der Empfohlungen Ihres Augenarztes.
2. Reinigen Sie immer zuerst die gleiche Linse, um Verwechslungen zu vermeiden.
3. Nach der Reinigung desinfizieren Sie die Linse mit dem von Ihrem Augenarzt empfohlenen System.
4. Legen Sie die Linse in die richtige Kammer des Linsenbehälters.
5. Erhitzen Sie die Desinfektionslösung und die Linsen nicht.

- Lagerung**
1. Die Linse sollte bei Raumtemperatur (4°C bis 35°C) gelagert werden.
2. Desinfizieren Sie die Linsen zunächst und lassen Sie sie dann im geschlossenen/ungeöffneten Eui, bis Sie sie wieder tragen möchten.
3. Halten Sie Ihre Kontaktlinsen immer vollständig mit einer empfohlenen Desinfektionslösung bedeckt, wenn Sie die Kontaktlinsen nicht tragen.
4. Nach dem Tragen Ihrer Kontaktlinsen aus dem Eui genommen haben, entfernen Sie das Eui und spülen Sie es mit der/den von Ihrem Augenarzt empfohlenen Lösung(en) ab; lassen Sie das Eui dann an der Luft trocknen.
5. Wenn der Behälter wieder benutzt wird, füllen Sie ihn mit frischer Aufbewahrungslösung auf. Wechseln Sie den Linsenbehälter in regelmäßigen Abständen aus.

- KONTRAINDIKATIONEN**
Die Kontaktlinsen von Maxvue Vision werden nicht für Patienten empfohlen, bei denen folgende Symptome auftreten
1. Wunde Augen
2. Gerötete Augen
3. Jede aktive Hornhautinfektion (bakteriell,

- plazitartig, protozoenartig oder viral)
4. Augenverletzungen am Augäpfel oder an der Hornhaut, die, durch Linsen verschlimmert werden können
5. Starke Augentrockenheit
6. Unregelmäßige Augenempfindlichkeit
7. Augeninfektion oder Augenentzündung
8. Allergische gegen einen Inhaltsstoff, der bei der Linsenherstellung oder in einer Lösung, die zur Pflege Ihrer Kontaktlinse verwendet wird, eingesetzt wird
9. Wenn Sie die Linsen täglich zum Reinigen, Abspülen und Desinfizieren heraus. Füllen Sie Ihren Kontaktlinsenbehälter mit einer Mehrzwecklösung und lassen Sie die Linsen mindestens 4 Stunden lang einweichen, bevor Sie sie wieder einsetzen.
10. Das Tragen von Kontaktlinsen im Schlaf oder für längeren Tragen erhöht das Risiko einer Infektion und einer dauerhaften Schädigung des Sehvorgangs.
11. Eine Infektion mit möglicher dauerhafter Behinderung der Sehkraft kann auftreten, wenn die empfohlenen Gebrauchsanweisungen und Pflegemaßnahmen für die Linsen, die Kontaktlinseinträger, nicht strikt befolgt werden.
12. Bewahren Sie Kontaktlinsen immer in einer Mehrzwecklösung oder Aufbewahrungslösung auf. Lassen Sie die Linsen niemals austrocknen.
13. Werden die Linsen über den auf dem Etikett angegebenen Zeitraum hinaus nicht benutzt, sollten Sie sie und verwenden Sie ein neues Paar.
14. Das Gesamtrisiko einer ulzerativen Keratitis (eine Bedingung, die das Sehvermögen gefährden kann) ist höher, wenn Sie die Pflegemaßnahmen, einschließlich der Reinigung des Linsenbehälters, verringert werden. Das Risiko einer ulzerativen Keratitis ist bei Kontaktlinseinträgern, die rauchen, größer als bei Nichtraucher.
15. Möglicherweise haben Sie das Gefühl, dass etwas in Ihrem Auge ist.
16. Es besteht die Möglichkeit einer vorübergehenden Schädigung durch periphere Infiltrate, periphere Hornhautgeschwüre und Hornhauterosion.
17. Es ist möglich, dass eine übermäßige Tränenflüssigkeit, ungewöhnlicher Augensekretion oder Rötung des Auges kommen.
18. Schlechtes Sehen, verschwommenes Sehen, Doppelbild, Augenrötung oder Lichtböen am Objektiv.
19. Lichtempfindlichkeit (Photophobie) oder trockene Augen können auch auftreten, wenn die Linsen ausgetrocknet oder über einen zu langen Zeitraum getragen werden.

- ENTSORGUNG DER LINSE NACH DEM TRAGEN**
Entsorgen Sie die Kontaktlinsen entsprechend der allgemeinen Hausmüllentsorgung.

- TRAGEDAUER**
Die Linsen sind für das tägliche Tragen (weniger als 24 Stunden, während des Wachstums) geeignet. Informationen zum Austausch finden Sie auf der Produktverpackung. Der Augenarzt sollte einen angemessenen Zeitraum für das Austauschen der Linsen auf der Grundlage der Reaktionen des Patienten festlegen.

- Tragezeitplan** (diese Information ist für Erstanwender gedacht):

- Tag** **Tragedauer (Stunden)**
1 4
2 5
3 6
4 7
5 8
6 9
7 10
8 11
9 12
10 Innerhalb von 12 Stunden

- Erklärung der Symbole**
1. Tragezeitplan
2. Tragezeitplan
3. Tragezeitplan
4. Tragezeitplan
5. Tragezeitplan
6. Tragezeitplan
7. Tragezeitplan
8. Tragezeitplan
9. Tragezeitplan
10. Tragezeitplan
11. Tragezeitplan
12. Tragezeitplan
13. Tragezeitplan
14. Tragezeitplan
15. Tragezeitplan
16. Tragezeitplan
17. Tragezeitplan
18. Tragezeitplan
19. Tragezeitplan
20. Tragezeitplan
21. Tragezeitplan
22. Tragezeitplan
23. Tragezeitplan
24. Tragezeitplan
25. Tragezeitplan
26. Tragezeitplan
27. Tragezeitplan
28. Tragezeitplan
29. Tragezeitplan
30. Tragezeitplan
31. Tragezeitplan
32. Tragezeitplan
33. Tragezeitplan
34. Tragezeitplan
35. Tragezeitplan
36. Tragezeitplan
37. Tragezeitplan
38. Tragezeitplan
39. Tragezeitplan
40. Tragezeitplan
41. Tragezeitplan
42. Tragezeitplan
43. Tragezeitplan
44. Tragezeitplan
45. Tragezeitplan
46. Tragezeitplan
47. Tragezeitplan
48. Tragezeitplan
49. Tragezeitplan
50. Tragezeitplan
51. Tragezeitplan
52. Tragezeitplan
53. Tragezeitplan
54. Tragezeitplan
55. Tragezeitplan
56. Tragezeitplan
57. Tragezeitplan
58. Tragezeitplan
59. Tragezeitplan
60. Tragezeitplan
61. Tragezeitplan
62. Tragezeitplan
63. Tragezeitplan
64. Tragezeitplan
65. Tragezeitplan
66. Tragezeitplan
67. Tragezeitplan
68. Tragezeitplan
69. Tragezeitplan
70. Tragezeitplan
71. Tragezeitplan
72. Tragezeitplan
73. Tragezeitplan
74. Tragezeitplan
75. Tragezeitplan
76. Tragezeitplan
77. Tragezeitplan
78. Tragezeitplan
79. Tragezeitplan
80. Tragezeitplan
81. Tragezeitplan
82. Tragezeitplan
83. Tragezeitplan
84. Tragezeitplan
85. Tragezeitplan
86. Tragezeitplan
87. Tragezeitplan
88. Tragezeitplan
89. Tragezeitplan
90. Tragezeitplan
91. Tragezeitplan
92. Tragezeitplan
93. Tragezeitplan
94. Tragezeitplan
95. Tragezeitplan
96. Tragezeitplan
97. Tragezeitplan
98. Tragezeitplan
99. Tragezeitplan
100. Tragezeitplan

- Erklärung der Symbole**
1. Tragezeitplan
2. Tragezeitplan
3. Tragezeitplan
4. Tragezeitplan
5. Tragezeitplan
6. Tragezeitplan
7. Tragezeitplan
8. Tragezeitplan
9. Tragezeitplan
10. Tragezeitplan
11. Tragezeitplan
12. Tragezeitplan
13. Tragezeitplan
14. Tragezeitplan
15. Tragezeitplan
16. Tragezeitplan
17. Tragezeitplan
18. Tragezeitplan
19. Tragezeitplan
20. Tragezeitplan
21. Tragezeitplan
22. Tragezeitplan
23. Tragezeitplan
24. Tragezeitplan
25. Tragezeitplan
26. Tragezeitplan
27. Tragezeitplan
28. Tragezeitplan
29. Tragezeitplan
30. Tragezeitplan
31. Tragezeitplan
32. Tragezeitplan
33. Tragezeitplan
34. Tragezeitplan
35. Tragezeitplan
36. Tragezeitplan
37. Tragezeitplan
38. Tragezeitplan
39. Tragezeitplan
40. Tragezeitplan
41. Tragezeitplan
42. Tragezeitplan
43. Tragezeitplan
44. Tragezeitplan
45. Tragezeitplan
46. Tragezeitplan
47. Tragezeitplan
48. Tragezeitplan
49. Tragezeitplan
50. Tragezeitplan
51. Tragezeitplan
52. Tragezeitplan
53. Tragezeitplan
54. Tragezeitplan
55. Tragezeitplan
56. Tragezeitplan
57. Tragezeitplan
58. Tragezeitplan
59. Tragezeitplan
60. Tragezeitplan
61. Tragezeitplan
62. Tragezeitplan
63. Tragezeitplan
64. Tragezeitplan
65. Tragezeitplan
66. Tragezeitplan
67. Tragezeitplan
68. Tragezeitplan
69. Tragezeitplan
70. Tragezeitplan
71. Tragezeitplan
72. Tragezeitplan
73. Tragezeitplan
74. Tragezeitplan
75. Tragezeitplan
76. Tragezeitplan
77. Tragezeitplan
78. Tragezeitplan
79. Tragezeitplan
80. Tragezeitplan
81. Tragezeitplan
82. Tragezeitplan
83. Tragezeitplan
84. Tragezeitplan
85. Tragezeitplan
86. Tragezeitplan
87. Tragezeitplan
88. Tragezeitplan
89. Tragezeitplan
90. Tragezeitplan
91. Tragezeitplan
92. Tragezeitplan
93. Tragezeitplan
94. Tragezeitplan
95. Tragezeitplan
96. Tragezeitplan
97. Tragezeitplan
98. Tragezeitplan
99. Tragezeitplan
100. Tragezeitplan

- Erklärung der Symbole**
1. Tragezeitplan
2. Tragezeitplan
3. Tragezeitplan
4. Tragezeitplan
5. Tragezeitplan
6. Tragezeitplan
7. Tragezeitplan
8. Tragezeitplan
9. Tragezeitplan
10. Tragezeitplan
11. Tragezeitplan
12. Tragezeitplan
13. Tragezeitplan
14. Tragezeitplan
15. Tragezeitplan
16. Tragezeitplan
17. Tragezeitplan
18. Tragezeitplan
19. Tragezeitplan
20. Tragezeitplan
21. Tragezeitplan
22. Tragezeitplan
23. Tragezeitplan
24. Tragezeitplan
25. Tragezeitplan
26. Tragezeitplan
27. Tragezeitplan
28. Tragezeitplan
29. Tragezeitplan
30. Tragezeitplan
31. Tragezeitplan
32. Tragezeitplan
33. Tragezeitplan
34. Tragezeitplan
35. Tragezeitplan
36. Tragezeitplan
37. Tragezeitplan
38. Tragezeitplan
39. Tragezeitplan
40. Tragezeitplan
41. Tragezeitplan
42. Tragezeitplan
43. Tragezeitplan
44. Tragezeitplan
45. Tragezeitplan
46. Tragezeitplan
47. Tragezeitplan
48. Tragezeitplan
49. Tragezeitplan
50. Tragezeitplan
51. Tragezeitplan
52. Tragezeitplan
53. Tragezeitplan
54. Tragezeitplan
55. Tragezeitplan
56. Tragezeitplan
57. Tragezeitplan
58. Tragezeitplan
59. Tragezeitplan
60. Tragezeitplan
61. Tragezeitplan
62. Tragezeitplan
63. Tragezeitplan
64. Tragezeitplan
65. Tragezeitplan
66. Tragezeitplan
67. Tragezeitplan
68. Tragezeitplan
69. Tragezeitplan
70. Tragezeitplan
71. Tragezeitplan
72. Tragezeitplan
73. Tragezeitplan
74. Tragezeitplan
75. Tragezeitplan
76. Tragezeitplan
77. Tragezeitplan
78. Tragezeitplan
79. Tragezeitplan
80. Tragezeitplan
81. Tragezeitplan
82. Tragezeitplan
83. Tragezeitplan
84. Tragezeitplan
85. Tragezeitplan
86. Tragezeitplan
87. Tragezeitplan
88. Tragezeitplan
89. Tragezeitplan
90. Tragezeitplan
91. Tragezeitplan
92. Tragezeitplan
93. Tragezeitplan
94. Tragezeitplan
95. Tragezeitplan
96. Tragezeitplan
97. Tragezeitplan
98. Tragezeitplan
99. Tragezeitplan
100. Tragezeitplan

- Erklärung der Symbole**
1. Tragezeitplan
2. Tragezeitplan
3. Tragezeitplan
4. Tragezeitplan
5. Tragezeitplan
6. Tragezeitplan
7. Tragezeitplan
8. Tragezeitplan
9. Tragezeitplan
10. Tragezeitplan
11. Tragezeitplan
12. Tragezeitplan
13. Tragezeitplan
14. Tragezeitplan
15. Tragezeitplan
16. Tragezeitplan
17. Tragezeitplan
18. Tragezeitplan
19. Tragezeitplan
20. Tragezeitplan
21. Tragezeitplan
22. Tragezeitplan
23. Tragezeitplan
24. Tragezeitplan
25. Tragezeitplan
26. Tragezeitplan
27. Tragezeitplan
28. Tragezeitplan
29. Tragezeitplan
30. Tragezeitplan
31. Tragezeitplan
32. Tragezeitplan
33. Tragezeitplan
34. Tragezeitplan
35. Tragezeitplan
36. Tragezeitplan
37. Tragezeitplan
38. Tragezeitplan
39. Tragezeitplan
40. Tragezeitplan
41. Tragezeitplan
42. Tragezeitplan
43. Tragezeitplan
44. Tragezeitplan
45. Tragezeitplan
46. Tragezeitplan
47. Tragezeitplan
48. Tragezeitplan
49. Tragezeitplan
50. Tragezeitplan
51. Tragezeitplan
52. Tragezeitplan
53. Tragezeitplan
54. Tragezeitplan
55. Tragezeitplan
56. Tragezeitplan
57. Tragezeitplan
58. Tragezeitplan
59. Tragezeitplan
60. Tragezeitplan
61. Tragezeitplan
62. Tragezeitplan
63. Tragezeitplan
64. Tragezeitplan
65. Tragezeitplan
66. Tragezeitplan
67. Tragezeitplan
68. Tragezeitplan
69. Tragezeitplan
70. Tragezeitplan
71. Tragezeitplan
72. Tragezeitplan
73. Tragezeitplan
74. Tragezeitplan
75. Tragezeitplan
76. Tragezeitplan
77. Tragezeitplan
78. Tragezeitplan
79. Tragezeitplan
80. Tragezeitplan
81. Tragezeitplan
82. Tragezeitplan
83. Tragezeitplan
84. Tragezeitplan
85. Tragezeitplan
86. Tragezeitplan
87. Tragezeitplan
88. Tragezeitplan
89. Tragezeitplan
90. Tragezeitplan
91. Tragezeitplan
92. Tragezeitplan
93. Tragezeitplan
94. Tragezeitplan
95. Tragezeitplan
96. Tragezeitplan
97. Tragezeitplan
98. Tragezeitplan
99. Tragezeitplan
100. Tragezeitplan

- Erklärung der Symbole**
1. Tragezeitplan
2. Tragezeitplan
3. Tragezeitplan
4. Tragezeitplan
5. Tragezeitplan
6. Tragezeitplan
7. Tragezeitplan
8. Tragezeitplan
9. Tragezeitplan
10. Tragezeitplan
11. Tragezeitplan
12. Tragezeitplan
13. Tragezeitplan
14. Tragezeitplan
15. Tragezeitplan
16. Tragezeitplan
17. Tragezeitplan
18. Tragezeitplan
19. Tragezeitplan
20. Tragezeitplan
21. Tragezeitplan
22. Tragezeitplan
23. Tragezeitplan
24. Tragezeitplan
25. Tragezeitplan
26. Tragezeitplan
27. Tragezeitplan
28. Tragezeitplan
29. Tragezeitplan
30. Tragezeitplan
31. Tragezeitplan
32. Tragezeitplan
33. Tragezeitplan
34. Tragezeitplan
35. Tragezeitplan
36. Tragezeitplan
37. Tragezeitplan
38. Tragezeitplan
39. Tragezeitplan
40. Tragezeitplan
41. Tragezeitplan
42. Tragezeitplan
43. Tragezeitplan
44. Tragezeitplan
45. Tragezeitplan
46. Tragezeitplan
47. Tragezeitplan
48. Tragezeitplan
49. Tragezeitplan
50. Tragezeitplan
51. Tragezeitplan
52. Tragezeitplan
53. Tragezeitplan
54. Tragezeitplan
55. Tragezeitplan
56. Tragezeitplan
57. Tragezeitplan
58. Tragezeitplan
59. Tragezeitplan
60. Tragezeitplan
61. Tragezeitplan
62. Tragezeitplan
63. Tragezeitplan
64. Tragezeitplan
65. Tragezeitplan
66. Tragezeitplan
67. Tragezeitplan
68. Tragezeitplan
69. Tragezeitplan
70. Tragezeitplan
71. Tragezeitplan
72. Tragezeitplan
73. Tragezeitplan
74. Tragezeitplan
75. Tragezeitplan
76. Tragezeitplan
77. Tragezeitplan
78. Tragezeitplan
79. Tragezeitplan
80. Tragezeitplan
81. Tragezeitplan
82. Tragezeitplan
83. Tragezeitplan
84. Tragezeitplan
85. Tragezeitplan
86. Tragezeitplan
87. Tragezeitplan
88. Tragezeitplan
89. Tragezeitplan
90. Tragezeitplan
91. Tragezeitplan
92. Tragezeitplan
93. Tragezeitplan
94. Tragezeitplan
95. Tragezeitplan
96. Tragezeitplan
97. Tragezeitplan
98. Tragezeitplan
99. Tragezeitplan
100. Tragezeitplan

- Erklärung der Symbole**
1. Tragezeitplan
2. Tragezeitplan
3. Tragezeitplan
4. Tragezeitplan
5. Tragezeitplan
6. Tragezeitplan
7. Tragezeitplan
8. Tragezeitplan
9. Tragezeitplan
10. Tragezeitplan
11. Tragezeitplan
12. Tragezeitplan
13. Tragezeitplan
14. Tragezeitplan
15. Tragezeitplan
16. Tragezeitplan
17. Tragezeitplan
18. Tragezeitplan
19. Tragezeitplan
20. Tragezeitplan
21. Tragezeitplan
22. Tragezeitplan
23. Tragezeitplan
24. Tragezeitplan
25. Tragezeitplan
26. Tragezeitplan
27. Tragezeitplan
28. Tragezeitplan
29. Tragezeitplan
30. Tragezeitplan
31. Tragezeitplan
32. Tragezeitplan
33. Tragezeitplan
34. Tragezeitplan
35. Tragezeitplan
36. Tragezeitplan
37. Tragezeitplan
38. Tragezeitplan
39. Tragezeitplan
40. Tragezeitplan
41. Tragezeitplan
42. Tragezeitplan
43. Tragezeitplan
44. Tragezeitplan
45. Tragezeitplan
46. Tragezeitplan
47. Tragezeitplan
48. Tragezeitplan
49. Tragezeitplan
50. Tragezeitplan
51. Tragezeitplan
52. Tragezeitplan
53. Tragezeitplan
54. Tragezeitplan
55. Tragezeitplan
56. Tragezeitplan
57. Tragezeitplan
58. Tragezeitplan
59. Tragezeitplan
60. Tragezeitplan
61. Tragezeitplan
62. Tragezeitplan
63. Tragezeitplan
64. Tragezeitplan
65. Tragezeitplan
66. Tragezeitplan
67. Tragezeitplan
68. Tragezeitplan
69. Tragezeitplan
70. Tragezeitplan
71. Tragezeitplan
72. Tragezeitplan
73. Tragezeitplan
74. Tragezeitplan
75. Tragezeitplan
76. Tragezeitplan
77. Tragezeitplan
78. Tragezeitplan
79. Tragezeitplan
80. Tragezeitplan
81. Tragezeitplan
82. Tragezeitplan
83. Tragezeitplan
84. Tragezeitplan
85. Tragezeitplan
86. Tragezeitplan
87. Tragezeitplan
88. Tragezeitplan
89. Tragezeitplan
90. Tragezeitplan
91. Tragezeitplan
92. Tragezeitplan
93. Tragezeitplan
94. Tragezeitplan
95. Tragezeitplan
96. Tragezeitplan
97. Tragezeitplan
98. Tragezeitplan
99. Tragezeitplan
100. Tragezeitplan